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Maximalis pontszam: 20

Mekkora hiitételjesitmény szikséges a }* = 1200 m" & tért‘()outzir'wmu le\'egb
t,1=33"C és &, = 50 %-rol t,,» =22 "C és ¢ = 80 %-ra valo lehiiteséhez? A
I N : ,
levegd normalsirusége p = 1.29 — _a szell6z0 levezo abszolut nyomasa p = |
m’
bar. A tolvamatot abrazolja 1-x diagramban!

g -, feladat

—_ -

A tolvamatot a meliékelt i-x diagram mutatja.
11=80 kJ/kg, 1»=55 kl/kg 10 pont
A szellozé levegd striisége (., -t

£, Ty-p  1.29-273-100000
p,- T 101325-301. ‘

) - , »
C homérsekleten:
p =

3 pont

n

A sziikseges hitdteljesitmény:

. . 200,
Q,=m-{i,=i.)=p-V-(i, -1.) = LI5- 1“28(80—55)

= 9.38kW 5 pont




